H3venenne Ne 2 TOCT 23859.4—79 bDpouss xaponpounoie, Merox onpexeeHUnA
bocdopa

YTBepXKAeHo u BBeAeHO B jaedctBue Iloctanosienuem [ocyaapcTBEHHOro KOMHTETA
CCCP no ynpasieHHIO KaueCcTBOM NPOAYKUHH H ctaHAapram ot 30.03.90 Ne 724

Hara Besenenus 01.10.90

Beoanasa yactb. Ilepeuiit a63an. 3aMennts sHayenue: 0,012 wa 0,02

[Tynkt 1.1 ussnoxurtb B HOBO# pepakuuu: «1.1. O6upe TpeGOBAHHA K METOAY
anaanza — no I'OCT 25086—87 ¢ ponoanenuem no F'OCT 23859.1—79, pasa. I».

Pasgen 2. Tperun ab3au IONOJHHTL 3HayeHHeM: 1:2;

mecTot  a63all M3JOXKHTb B HOBOH  pepakuuH: <«AMMHak BoiHmfli no 1I'OCT
3760—79y;

gecATHA ab3an. 3aMeHuTh 3Hauvenue: 100 r/am3 Ha 50 r/am3; nononnuTbh af3a-
naMu: «AMMoHuR aszoTHokucaui no I'OCT 22867—77, pacteop 20 r/am3»;

zameHuTh cculIKy: 'OCT 18300—72 na ['OCT 18300—87.

[Iynkr 3.1. 3aMeHnTh 3HaueHue H caoBa: 30 MuH Ha 1 u; «Crakad H ©Caj0K Ba
¢1IbTPEe NpoMBIRAIOT 6—8 pa3 ropsudM pacTBOPOM aMMuaka, pasbariennnM 1:50,

B pactBopsioT B 20 cM3 cMeCH KHCJOT, IpOoMbIBasg ¢ujabTp ropsdelt Boxod» Ha «Oca-
IOK U CTEeHKH CTaKaHa OTMHBAIOT OT MeIH H XpoMa 7—8 pa3 ropsAYHM PACTBOPOM
a30THOKHCJIOTO aMMOHHA ¢ Jno6aBaenneM 2 cMm3 pacrBopa ammuaka Ha 1000 cm3,
saTeM 1—2 pasa ropsdYed BOAOH, 0cafOK pactBopsaloT B 18 cM3 pacTtBopa a30THOR
kKHcaoTH (1:2), npoMuBawT 3—4 pasa ropsauyed BOAOA, co6HPas PACTBOP B CTAKaHY;

«B kagecTBe pacTBOpa CPpaBHEHHS NPHMEHAIOT TAaKOH Xe pacTtBop, HO 6e3 ao6aB-
JeHHs pacTBOPOB BaHAaJHEBOKHCJIONO H MOJHOAEHOBOKHCJIOrO aMMOHHS» Ha «B Ka-
gecTBe pacTBOpa CPaBHEHHA HCNOJb3YIOT pPaCTBOD XOJOCTOH NPOOH, NPOBEAEHHOR:
gepe3 BeCh XOA aHanaH3a ¢ Jo00aBJeHHEeM BaHAaJAHEBOKHUCJIOro H MoJubIeHOBOKHCJOro
aMMOHHSA>.

[Tynkr 3.2 nocsae 3HayeHusa 6,0 ponoanutb 3HauvewuaMu: 8,0 m 10,0 cm?; 3ame-
HHTb cjoBa: «20 cM3 cMecHu KHCJHOT» Ha «18 cM3 pactBopa asoTHol KucjaotH (1:1)»,

[TyrKT 4.2 H37TOXHTb B HOBOH pelakuuu: «4.2. PacxoxheHHsi pe3yJbTaTOB TpeX
napajJelbHbIX onpele’leHHHA He NOJKHH MpeBHINATh 3HAYeHHH JONMYCKaeMhHX pac-
x0xJaeHuH d (d — TnoKasareslb CXOAHMOCTH), BHIUHCJEHHHX MO (GopMyJe

d=0,0024-0,04X,

cne X — Mmaccosas jgoJasa ¢ocdopa B cnaase, % ».

pasfgea 4 JOMOJHUTH MNYHKTaMu — 4.3, 4.4: «4.3. PacxoxaeHHsa pe3yJbTaToB
4aHaJu3a, IOJYYEHHBIX B JBYX PasJHYHbIX  .1abopartopHdAX, HJIH ABYX DE3YJbTATOB
aHa/M3a, MOJYYeHHBIX B ONHOH JaGOPATOPHH, HO MpPH Pa3uyHbIX ycaoBHAX (D —
floKasaTeJlb BOCIPOH3BOIHMOCTH) He JOJKHB MpPeBbiliaTbh 3HAYEHHH, BHIYHCJIEHHHX
£10 ¢popmyJie

D=0,003+4-0,05X,

rae X — Maccosaf jnoas ¢ocdopa B cnaase, %.
4.4. KoHTpOJb TOYHOCTH pPe3yJAbTAaTOB aHaJu3a NPOoBOAAT Mo l'ocyrapcTBEHHHIM

CTaHZAaPTHHIM 06pa3siaM XapoNpouyHHX {XPOMHCTHIX) OpDOH3 HJAH MeTOLOM A00aBOK
3 cootBeTcTBUH ¢ [OCT 25086—87».

(UYC Ne 7 1990 r.)
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